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PROTOKOLL 
 

fört vid sammanträde med Förbundsstyrelsen RAR i Sörmland 

Datum: 2025-09-19 kl. 9:00 15:00 

Plats: Hotell Malmköping 

Sekreterare: Charlotta Skålén 

 

Medlemsorganisation Ordinarie ledamöter Ersättare 

Region Sörmland Helena Koch, Ordförande x Åsa Kratz - 
Eskilstuna kommun Owe Ek, första vice ordförande x Majo Brostedt x 
Vingåkers kommun Anna Gripenberg, andra vice ordförande x Camilla Tiredal x 
Gnesta kommun Ingrid Jerneborg Glimne x Evelina Nissas - 
Katrineholm kommun Ulrica Truedsson x Martin Edgélius - 
Oxelösunds kommun Katarina Berg - Gun Holmstens - 
Trosa kommun Michael Swedberg x Pia Eriksson - 
Strängnäs kommun Leif Klingensjö x Thore Berggren - 
Flens kommun Daniel Ljungkvist x Hans Åfeldt x 
Nyköpings kommun Johan Wachtmeister x Marjo Gustafsson - 
Arbetsförmedlingen Sam Farsani x Thomas Sättermon - 
Försäkringskassan Oleg Kosovic x Åsa Brodd - 

 

Övriga närvarande 

Charlotta Skålén Samordningsförbundets kansli, förbundschef 
Annica Eklund Samordningsförbundets kansli 
Lena Hallberg Samordningsförbundets kansli 
Viola Westberg Samordningsförbundets kansli, ekonom 
Vedad Begovic Samordningsförbundets kansli 
Helena Rennemark Samordningsförbundets kansli 

§ 33 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 34 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 35 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 
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§ 36 Caroline Högström (M), riksdagsledamot 
Caroline redovisade för styrelsen vad regeringen tänker och gör i finsamarbetet. Rapporterna från 
Inspektionen för socialförsäkring (ISF) och dialogen med NNS har varit värdefulla. Särskilt prioriterade 
områden är att ett uppföljningssystem skapas och att ESF-medel hämtas hem. Detta kommer att 
följas upp. Caroline understryker att regeringen och oppositionen är eniga i synen på vikten av 
samordningsförbundens arbete. 

Ny lagstiftning kommer inte denna mandatperiod och inte början på nästa.  

Charlotta nämnde vikten av att medelstilldelningen höjs, den har stått still sedan 2016.  

§ 37 Uppstart av 2026 års verksamhetsplan med hjälp av Johan Quist 
Charlotta presenterade förra årets verksamhetsplan och dess mål.  

Diskussioner i mindre grupper initierades av Johan med en övningsuppgift, där styrelsen gruppvis 
diskuterade var samordningen inom vårt förbund befinner sig på en skala från 

. och vilka faktorer möjliggjorde det och vad mer skulle man kunna göra. 

Ytterligare diskussionspunkter var; vad som kännetecknas en effektiv samverkan, vilken/vilka 
målgrupp/målgrupper bör prioriteras och vilka mål ska gälla för kommande period. Underlagen från 
grupparbeten samlades in av kansliet för vidare arbete. Kansliet kommer skicka ett utkast på 
verksamhetsplan till styrelsen i god tid innan nästa styrelsemöte för synpunkter, inklusive 
sammanställning av grupparbetena. 

§ 38 Information från NNS 
Majo Brostedt informerade om senaste nytt från NNS. Det är fem områden som NNS arbetar med:  

 Fortsatt behov av en översyn av Finsam-lagen. 

 Medlemmarnas engagemang, roller och mandat i Finsam. 

 Målgrupper för samordningsförbundens finansierade insatser  behov och medel. 

 System för uppföljning, utvärdering och analys  möjligheter att följa upp resultaten av 
samordningsförbundens finansierade insatser och bidra till mer kunskapsorienterade arbetssätt 
behöver stärkas. 

 Samordningsförbundens finansiering genom ökad medelstilldelning samt möjligheter till 
projektägande i ESF-projekt och möjligheter till nya regeringsuppdrag utöver uppdraget om att 
öka upptäckten av våld. 

 

En diskussion uppstår gällande statens beslut att lämna NNS och detta på grund av de anser att det 
är oförenligt med deras roll som statliga representanter att ingå i ett nätverk som ägnar sig åt 
lobbyarbete. 

§ 39 Mötet avslutas 
Ordförande förklarar mötet avslutat. 
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Charlotta Skålén 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek 
Första vice ordförande 

 



Sidan har bifogats av Hogia Signit 
Sida 1 av 1

Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


